

# Конкурсная работа



Субъект Российской Федерации

Челябинская область

Город (населенный пункт)

Снежинск

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №121»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

*Родионова Алиса Дмитриевна.*

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

*7 класс.*

Тематическое направление

*Сказка П.П. Ершова „Коёк - Горбунок“*

Тема сочинения

*Письмо Коёку - Горбунку.*

Жанр сочинения

*Письмо.*

ВКС

Страница 0



Здравствуй, дорогой Конёк-Горбунок!

Пишу тебе ученица 7. А класса школы № 121  
Родионова Алиса. Пишу из маленькой, но очень  
красивой и уютной, а также дружелюбной  
Снежинска. Наш город расположен в уральских  
сисах возле замечательного озера Сима. Места  
у нас очень красивые и есть, где пастись. Тебе  
поправится! Чтобы ты представил меня во всей  
красе, нарисую тебе мой литературный  
портрет. Я худая, длинная девчонка с русыми  
волосами и золото-серыми глазами. Больше всего  
я люблю кушать! Особенно мороженое. Ну, а  
если серьёзно, я очень люблю животных! Всё  
без разбора: особенно собак и лошадей, а значит,  
и тебя, голубчик! Я ненавижу людей, которые  
издеваются над братьями наших меньших, и  
без раздумья разобращаюсь бг с ними... А пусть  
не убивают беззащитных животных! Вообще, я не  
люблю, когда издеваются над кем-то слабым.

Дорогой Конёк! Сказка тебе мне понравилась,  
потому что она весёлая, забавная и волшебная.  
Там были и чудеса, и опасности, и приключения,  
и счастливый конец для хороших людей! Кроме  
этого, очень здорово, что сказка в стихах и  
отдельные отрывки произведения могут великоле-  
пенно в голове.

Еще мне понравился Иван: хоть он и  
дурак, но в нём есть честность и настойчивость!  
Иван - девица не только красавица, но и ученица,



верь она дошло слишком время, чтобы не вспоминать  
зашуми за старика. Но больше всего в этой  
сказке меня восхитил тот, верь тут такой хороший  
друг и помощник. Тот всегда помагал Ивану и  
принимал ему всё! А вот царь не возводил у меня  
никакой симпатии, он доставал себе все чужими  
руками и получал по заслугам! А с таким другом,  
как ты, без проблем можно добить и Жар-птицу, и  
Царя-девичью, и искупаться в горячей и холодной  
воде, и в кипящем молоке. Как бы я хотела  
иметь такого друга!

Мне очень интересно, как все живёте после  
того, как сказка кончилась? Сколько там царевичей,  
да царевен народилось? Как появляются Иван и  
Царь-девичья? Всё ли у них благополучно?  
Как ты? Нарисуй, у тебя уже появилась тёплая  
конюшня, что бывшая хоботка и маленькие  
кофейчики-Горбуночки? Если хочется еще приключения,  
приезжай к нам! Если устал и не гаеч на побывши,  
отправляй снышику или дочурку! Ж нам первично  
цирк приезжал, пять верблюдов спокойно паслись,  
знают, и тебе с семьёй леста хватит.

На этом пишу своё заканчивая,  
нду от тебя ответа!

Строя засыпая подруга Анна.

